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*Aplica solo para titular del suministro que cumpla con los requisitos del financiamiento y se encuentre 100% al día en sus pagos. Considera financiamiento de hasta S/ 5,000 que será otorgado sujeto a evaluación 
previa. Cuotas de hasta 96 meses con TCEA del 32%. Cuota no incluye IGV del interés. Para mayor información visita www.calidda.com.pe
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▪ Dimensiones: alto x ancho x profundidad (cm): 
90  x 50.48 x 48

▪ Color: blanco.
▪ Número de hornillas: 4 Quemadores.
▪ Garantía 1 año.

Características adicionales: 
▪ Quemador de bronce.
▪ Perillas empotradas.

COCINA PREMIUM 20’’- SGA

Características:

COCINA PREMIUM TOP 22’’- SGA

Características:

COCINA BLANCA 20’’– SGA 

Características:

▪ Dimensiones alto x ancho x profundidad (cm): 
92 x 49 x 52.

▪ Número de hornillas: 4 Quemadores.
▪ Capacidad del horno: Horno de gran capacidad enlozado y 

vidrio panorámico.
▪ Tipo de Encendido: Encendido eléctrico en hornillas.
▪ Material: Mesa de acero inoxidable.
▪ Garantía: 1 año.

Características adicionales: 
▪ Perillas empotradas con seguridad de niños.
▪ Luz horno.

▪ Dimensiones alto x ancho x profundidad (cm): 
92 x 56 x 52.

▪ Número de hornillas: 4 Quemadores: Quemadores 
enlozados y 1 quemador doble llama.

▪ Capacidad de horno: Horno de gran capacidad enlozado.
▪ Tipo de Encendido: Encendido eléctrico en hornillas.
▪ Material: Mesa de acero inoxidable.
▪ Garantía 1 año.

Características adicionales: 
▪ Horno con autolimpiante.
▪ Luz en el horno.
▪ Vidrio del horno panorámico tipo Réflex.
▪ Con calienta platos.
▪ Perillas empotradas con seguridad de niños.

Cuota desde :S/ 19.93*

SKU: CM9300247

Precio Cálidda: S/ 759.00

Cuota desde :S/ 31.22*

SKU: CM4501136

Precio Cálidda: S/ 1189.00

Cuota desde :S/ 41.48*

SKU: CM4501137

Precio Cálidda: S/ 1,580.00

Regalo:

Parrilla portatil

Regalo:

Parrilla portatil



▪ Dimensiones alto x ancho x profundidad (cm): 
92 x 61.5 x 57.

▪ Número de hornillas: 4 Quemadores: Quemadores sellados 
y uno de doble llama.

▪ Tipo de Encendido: Encendido eléctrico en hornillas.
▪ Tipo de Material: Mesa y frente de acero mate.
▪ Capacidad de horno: Horno enlozado y con auto limpiante.
▪ Garantía 1 año.

Características adicionales: 
▪ Vidrio de horno panorámico.
▪ Luz en el horno.
▪ Perillas empotradas.
▪ Parrillas reforzadas.
▪ Gratinador (Grill superior).

COCINA PLATINIUM 24” - SGA

Características:

COCINA PLATINIUM 30” - SGA

Características:

COCINA PREMIUM DELUXE 24”– SGA 

Características:

Cuota desde :S/ 46.73*

SKU: CM4501140

Precio Cálidda: S/ 1780.00

Cuota desde :S/ 54.84*

SKU: CM4501138

Precio Cálidda: S/ 2089.00

Cuota desde :S/ 65.11*

SKU: CM4501141

Precio Cálidda: S/ 2,480.00

Regalo:

Olla arrocera + herv.

Regalo:

Parrilla portatil

▪ Dimensiones alto x ancho x profundidad (cm): 
90 x 50.48 x 48.

▪ Numero de hornillas: 4 Quemadores: 1 quemador de 
corona doble.

▪ Tipo de Encendido: Encendido eléctrico en hornillas.
▪ Tipo de Material: Mesa de acero inoxidable.
▪ Capacidad de horno: Horno enlozado panorámico.
▪ Garantía 1 año.

Características adicionales: 
▪ Horno con doble quemador (arriba y abajo), ambos con 

dispositivos de seguridad.
▪ Luz en el horno.
▪ Perillas y tirador de horno en color acero.
▪ Incluye: rosticero y gratinador dentro del horno.
▪ Rejillas superiores de fierro fundido.

Regalo:

Olla arrocera + licuad.

▪ Dimensiones alto x ancho x profundidad (cm): 
86 x 76 x 56.

▪ Numero de hornillas: 5 Quemadores: 1 quemador central 
de corona doble.

▪ Tipo de Encendido: Encendido eléctrico para los 
quemadores de mesa.

▪ Tipo de Material: 100% de Acero Inoxidable.
▪ Garantía 1 año.

Características adicionales: 
▪ Horno con doble quemador (arriba y abajo), ambos  con 

dispositivos de seguridad.
▪ Rejillas superiores de hierro fundido.
▪ Luz en el horno.
▪ Incluye rosticero dentro del horno.
▪ Rejillas superiores de fierro fundido.



▪ Dimensiones alto x ancho x fondo (cm): 
86 x 76 x 56.

▪ Tamaño: 30 pulgadas.
▪ Número de hornillas: 5 quemadores de gas (con 1 

quemador central de corona doble) 100% de Acero 
Inoxidable. 

▪ Tipo de Encendido: Encendido eléctrico para los 5 
quemadores de mesa.

▪ Tipo de Material: 100% de Acero Inoxidable.
▪ Garantía 1 año.

Características adicionales: 
▪ Horno con dispositivos de seguridad.
▪ Panel Digital para: Encendido / Apagado de la luz.
▪ Rejillas superiores de fierro fundido.
▪ Incluye rosticero dentro del horno.
▪ Luz en el horno.
▪ Calentador de platos.

COCINA MABE 5Q-30” - MABE

Características:

Cuota desde

S/25.97*
Precio Cálidda:S/ 989.00

COCINA 6Q - MABE

Características:

COCINA PLATINIUM 30” DIGITAL - SGA 

Características:

Cuota desde :S/ 72.99*

SKU: CM4501142

Precio Cálidda: S/ 2780.00

Cuota desde :S/ 128.62*

SKU: CM9300303

Precio Cálidda: S/ 4,899.00

Cuota desde :S/ 86.61*

SKU: CM4500754

Precio Cálidda: S/ 3,299.00

Regalo:

▪ Dimensiones alto x ancho x profundidad (cm): 
90.9 x 76.6 x 71.7.

▪ Número de hornillas: 5 quemadores: 1 fast cook, 3 
Professional Ring, 1 jumbo, 2 estándar.

▪ Capacidad de horno: 139 L.
▪ Tipo de Encendido: Encendido eléctrico en perillas y 

horno.
▪ Tipo de Material: Cubierta inoxidable anti derrames.
▪ Garantía 1 año.

Características adicionales: 
▪ 3 parrillas de fundición.
▪ Parrillas en el horno: 1 parrilla fija y auto deslizable.
▪ Sistema de limpieza del horno: Perfect Cook.
▪ Panel digital.

Regalo:
Olla arrocera HOLI +

Saco de arroz

▪ Dimensiones alto x ancho x profundidad (cm): 
94.5 x 76 x 55.6.

▪ Color: acero inoxidable.
▪ Número de hornillas: 6 quemadores: 2 jumbo y 4 estándar.
▪ Capacidad del horno: 109.83 L.
▪ Tipo de encendido: Eléctrico.
▪ Tipo de Material: Cubierta de Acero inoxidable.
▪ Garantía 1 año.

Características adicionales: 
▪ Parrillas: 3 hierro fundido.
▪ Parrillas en el horno: 1 parrilla estándar.
▪ Capelo cristal templado.

Regalo:

Olla arrocera + licuad.



▪ Dimensiones alto x ancho x profundidad (cm): 
90.9 x 76.6 x 71.7.

▪ Número de hornillas: 5 quemadores: 1 fast cook 1 jumbo, 
1 three profesional ring y 2 estándar.

▪ Capacidad del horno: 120 L.
▪ Tipo de encendido: Eléctrico.
▪ Tipo de Material de cubierta: acero inoxidable anti 

derrames.
▪ Garantía 1 año.

Características adicionales: 
▪ 3 parrillas de hierro fundido.
▪ Luz en el horno.
▪ Parrilla en el horno: 1 parrilla auto deslizable.

COCINA MABE 6Q - MABE

Características:

COCINA MABE 5Q-30” - MABE

Características:

COCINA MABE 5Q-30“ - MABE

Características:

Cuota desde :S/ 83.99*

SKU: CM9300304

Precio Cálidda: S/ 3,199.00

Cuota desde :S/ 76.11*

SKU: CM4500874

Precio Cálidda: S/ 3,299.00

Cuota desde :S/ 89.24*

SKU: CM9300304

Precio Cálidda: S/ 3,199.00

▪ Dimensiones alto x ancho x profundidad (cm): 
93 x 76 x 55.

▪ Color: acero inoxidable.
▪ Número de hornillas: 6 hornillas.
▪ Capacidad del horno: 95.94 L.
▪ Tipo de encendido: Eléctrico.
▪ Tipo de Material de la cubierta: Acero Inoxidable.
▪ Garantía 1 año.

Características adicionales: 
▪ Parrilla de hierro fundido.
▪ Grill superior.
▪ Rosticero, termostato.

▪ Dimensiones alto x ancho x profundidad (cm): 90.9 x 76.6 x 71.7.
▪ Número de hornillas: 5 quemadores: 1 fast cook 1 jumbo, 1 three profesional 

ring y 2 estándar.
▪ Capacidad del horno: 120 L.
▪ Tipo de encendido: Eléctrico.
▪ Tipo de Material de cubierta: acero inoxidable anti derrames.
▪ Garantía 1 año.

Características adicionales: 
▪ 3 parrillas de hierro fundido.
▪ Luz en el horno.
▪ Parrilla en el horno: 1 parrilla auto deslizable.

Características de la campana: 
▪ Filtros lavables y de carbón activado que absorben la grasa, humo y olores.
▪ 3 niveles de extracción que de forma rápida eliminan los olores evitando que la 

cocina se ensucie.
▪ Luz LED para visualizar todos tus platillos.

Regalo:

- Olla arrocera HOLI

Regalo:
Terma Holi 5.5 Lt.

Regalo:

- Olla arrocera HOLI



▪ Dimensiones (Alto x Ancho x Profundidad) 92.50 x 60 x 56 
cm

▪ Capacidad del horno: 72 lt
▪ Encendido electrónico: Sí
▪ Garantía del proveedor: 1 año
▪ Incluye tapa: Sí
▪ Material de la cubierta: Vidrio
▪ Material de la parrilla: Alambrón
▪ Número de quemadores: 4

COCINA MABE 5Q-30” - MABE

Características:

Cuota desde

S/25.97*
Precio Cálidda:S/ 989.00

COCINA 24'' - AGHASO

Características:

COCINA MABE 4Q - MABE

Características:

Cuota desde :S/ 65.61*

SKU: CM4500957

Precio Cálidda: S/ 2,499.00

Cuota desde :S/ 89.24*

SKU: CM4500875

Precio Cálidda: S/ 3,399.00

Cuota desde :S/ 48.28*

SKU: CM4500702

Precio Cálidda: S/ 1,839.00

▪ Dimensiones alto x ancho x profundidad (cm): 
90.9 x 76.6 x 71.7.

▪ Número de hornillas: 5 quemadores: 1 fast cook 1 jumbo, 
1 three profesional ring y 2 estándar.

▪ Capacidad del horno: 120 L.
▪ Tipo de encendido: Eléctrico.
▪ Tipo de Material de cubierta: acero inoxidable anti 

derrames.
▪ Garantía 1 año.

Características adicionales: 
▪ 3 parrillas de hierro fundido.
▪ Luz en el horno.
▪ Parrilla en el horno: 1 parrilla auto deslizable.

▪ Dimensiones alto x ancho x profundidad (cm): 
86 x 59 x 54.

▪ Color: Plata.
▪ Número de hornillas: 4 quemadores (1 triple llama, 1 

grande, 2 medianos).
▪ Capacidad del horno: 67 L.
▪ Encendido eléctrico quemadores y horno.
▪ Tipo de Material de cubierta: Estructura completa de acero 

inoxidable. 
▪ Garantía 1 año.

Características adicionales: 
▪ Parrillas de hierro fundido.
▪ 1 bandeja metálica para el horno.

Regalo:
Combo PEDS Regalo:

Microondas Mabe 20 L

Regalo:
Set de ollas



▪ Dimensiones alto x ancho x largo (cm):
90 x 76 x 52.

▪ Número de hornillas: 5 quemadores (1 fast cook, 1 triple 
llama, 1 mediano, 2 pequeños).

▪ Capacidad del horno: 76 L.
▪ Tipo de Encendido: Encendido eléctrico.
▪ Tipo de Material: Acero Inoxidable.
▪ Garantía 1 año.

Características adicionales: 
▪ Tres parrillas superiores de hierro fundido.
▪ Horno con una parrilla autodeslizable.

ENCIMERA MESA VIDRIO 24’’ - AGHASO

Características:

Cuota desde

S/25.97*
Precio Cálidda:S/ 989.00

ENCIMERA 30" - AGHASO

Características:

COCINA AGHASO 30" - AGHASO

Características:

Cuota desde :S/ 57.47*

SKU: CM4500704

Precio Cálidda: S/ 2,189.00

Cuota desde :S/ 33.05*

SKU: CM4500907

Precio Cálidda: S/ 1,259.00

Cuota desde :S/ 39.09*

SKU: CM4500908

Precio Cálidda: S/ 1,489.00

▪ 4 hornillas (1 triple llama, 1 fast cook, 1 mediano, 1 chico) 
▪ Tipo de combustible: GN - Gas Natural
▪ Parrillas cast iron independientes
▪ Encendido automático en perillas
▪ Sistema de seguridad corta llama
▪ Quemador ultra rápido (triple llama)
▪ Mesa de vidrio templado negro de alta resistencia
▪ 1 Año de garantía

Características Campana EXTRACTORA 60 cm:
▪ Flujo de aire: 240m3/h
▪ Motor: 1 x 88 w
▪ 3 velocidades --- Luz: 1.5 w
▪ Acero Inocidable.
▪ Filtro de aluminio para grasa (2) --- Filtro de carbón para eliminar 

olores (2). Visera de vidrio ajustable para aumentar el área de 
aspiración

▪ 5 hornillas (1 triple llama, 1 fast cook, 2 medianos, 1 chico)
▪ Color: Negro y Gris (Vidrio)
▪ Parrillas cast iron independientes
▪ Encendido automático en perillas.
▪ Sistema de corte de llama.
▪ Quemador ultra rápido (triple llama)
▪ Mesa de vidrio templado negro y gris
▪ Incluye codo conector de gas.

Características Campana EXTRACTORA
▪ Visera de vidrio ajustable para aumentar el área de aspiración
▪ Filtros de grasa aptos para lavavajillas
▪ Iluminación de un solo filamento
▪ Control de interruptor de piano
▪ Incluye instalación gratuita
▪ Fácil y sencilla de utilizar
▪ 1 Año de garantía

Regalo:

Set de ollas

Regalo:
Campana extractora 

de 60 cm

Regalo:
Campana extractora 

de 90 cm



▪ Dimensiones alto x ancho x profundidad (cm):
77 x 94.3 x 65.

▪ Color: Acero Inoxidable.
▪ Número de hornillas: 5 quemadores: 1 Quemador Pro - 2 

Grandes - 2 Medianos.
▪ Capacidad del horno: 78 L.
▪ Tipo de encendido: Automático.
▪ Tipo de Material: Acero Inoxidable.
▪ Garantía 1 año.

COCINA 4Q-24" - INOX - BOSCH

Características:

Cuota desde

S/25.97*
Precio Cálidda:S/ 989.00

COCINA4Q - 24"- INOX - COLDEX

Características:

COCINA 5Q-30” - INOX - BOSCH

Características:

Cuota desde :S/ 125.99*

SKU: CM4501052

Precio Cálidda: S/ 4,799.00

Cuota desde :S/ 89.24*

SKU: CM4501049

Precio Cálidda: S/ 3,399.00

Cuota desde :S/ 70.86*

SKU: CM4501053

Precio Cálidda: S/ 2,699.00

▪ Dimensiones alto x ancho x profundidad: 
94.3 x 61 x 64.

▪ Número de hornillas: 4 quemadores.
▪ Capacidad del horno: 71 L.
▪ Tipo de Encendido: Eléctrico.
▪ Tipo de Material de cubierta: Acero inoxidable.
▪ Garantía 1 año.

Características adicionales: 
▪ CastIron: Parrillas de hierro fundido continuas.
▪ Quemador en U: Mejor distribución de calor en el horno.
▪ Parrilla autodeslizante en el horno.

▪ Dimensiones alto x ancho x profundidad: 
94.3 x 61 x 64.

▪ Número de hornillas: 4 quemadores: 1 quemador wok, 3 
quemadores semirápidos.

▪ Capacidad del horno: 59 L.
▪ Tipo de encendido: Eléctrico sólo en Hornillas.
▪ Tipo de Material de cubierta: Acero Inoxidable.
▪ Garantía 1 año.

Características adicionales: 
▪ Parrilla autodeslizante.

Regalo:

Televisor 
Regalo:
Caja China

Regalo:
Celular Samsung A03 

Core + Hervidor HOLI



▪ Dimensiones alto x ancho x profundidad (cm): 
91 x 76 x 57.

▪ Número de hornillas: 05 Quemadores | Quemador Triple 
Flama | Parrillas: Fierro Fundido.

▪ Capacidad de horno: 95 L.
▪ Tipo de encendido: eléctrico en quemadores y horno.
▪ Tipo de material: acero inoxidable con tapa de vidrio 

templado.
▪ Garantía 1 año.

Características adicionales: 
▪ Horno de alta eficiencia, recubierto con Fiber Glass y 

láminas de aluminio.
▪ Timer Sonoro: Sí (aviso de termino de cocción).

COCINA VARADERO 24" - SOLE

Características:

COCINA SILVER 24"- SOLE

Características:

COCINA DUBAI DELUXE 30” - SOLE

Características:

Cuota desde :S/ 116.54*

SKU: CM4500150

Precio Cálidda: S/ 4,439.00

Cuota desde :S/ 36.55*

SKU: CM4501063

Precio Cálidda: S/ 1,392.00

Cuota desde :S/ 36.34*

SKUCM9300249

Precio Cálidda: S/ 1,384.00

▪ Dimensiones alto x ancho x profundidad (cm): 
94 x 60 x 56.

▪ Número de hornillas: 04 Quemadores: 1 chico, 1 mediano, 
1 grande y 1  profesional.

▪ Capacidad de horno: 69 L.
▪ Tipo de encendido: eléctrico en quemadores y horno.
▪ Tipo de material : acero inoxidable con tapa de vidrio  

templado.
▪ Garantía 1 año.

Características adicionales: 
▪ Horno de alta eficiencia, recubierto con Fiber Glass y

láminas de aluminio. 
▪ Luz en el horno.
▪ Timer Sonoro, aviso de termino de cocción.

▪ Dimensiones alto x ancho x profundidad (cm): 
90.9 x 76.6 x 71.7.

▪ Número de hornillas: 04 Quemadores: 1 chico, 1 mediano, 
1 grande y 1 profesional.

▪ Capacidad de Horno: 69 L.
▪ Tipo de encendido: eléctrico en quemadores y horno.
▪ Tipo de material : acero inoxidable con tapa de vidrio 

templado.

Características adicionales: 
▪ Horno de alta eficiencia, recubierto con Fiber Glass y 

láminas de aluminio.
▪ Parrillas: Fierro Fundido.
▪ Luz en el horno.
▪ Timer Sonoro: Sí (aviso de termino de cocción).

Campana Sole

Venus Plus 90 Cm.



▪ Dimensiones alto x ancho x profundidad (cm): 
90 x 60 x 57.

▪ Número de hornillas: 4 quemadores: 1 triple flama.
▪ Capacidad de horno: 69 L.
▪ Tipo de Encendido: Eléctrico.
▪ Tipo de material: acero inoxidable con tapa de vidrio 

templado.
▪ Garantía 1 año.

Características Adicionales:
▪ Horno de alta eficiencia, recubierto con Fiber Glass y 

láminas de aluminio.
▪ Parrillas: Hierro Fundido.
▪ Timer Sonoro: Sí (aviso de termino de cocción).
▪ Luz en el horno.

COCINA DUBAI BASIC 30” - SOLE

Características:

COCINA VARADERO 24” - SOLE

Características:

COCINA PUNTA SAL 24” - SOLE

Características:

Cuota desde :S/ 53.06*

SKU: CM9300652

Precio Cálidda: S/ 2,021.00

Cuota desde :S/ 69.55*

SKU: CM4500148

Precio Cálidda: S/ 2,649.00

Cuota desde :S/ 59.49*

SKU: CM4500149

Precio Cálidda: S/ 2,266.00

▪ Dimensiones alto x ancho x profundidad (cm): 
91 x 76 x 57.

▪ Número de hornillas: 5 quemadores: 1 triple flama.
▪ Capacidad de Horno: 95 L.
▪ Tipo de encendido: eléctrico en quemadores y horno.
▪ Tipo de material: acero inoxidable con tapa de vidrio 

templado.
▪ Garantía 1 año.

Características Adicionales:
▪ Traba de seguridad en perillas, evita que los niños 

manipulen accidentalmente las perillas.
▪ Horno de alta eficiencia, recubierto con Fiber Glass y 

láminas de aluminio.
▪ Luz en el horno.

▪ Dimensiones alto x ancho x profundidad (cm):
94 x 60 x 56.

▪ Color: Silver.
▪ Número de hornillas: 4 quemadores: 1 quemador grande, 1 

quemador pequeño, 1 quemador mediano, 
1 quemador semiprofesional.

▪ Capacidad de horno: 69L.
▪ Tipo de encendido: Eléctrico.
▪ Material de cubierta: Acero Inoxidable.
▪ Garantía 1 año.

Regalo: Campana

Nueva LAZIO 90 cm

Regalo: Campana

Nueva LAZIO 90 cm

Regalo: Campana

Nueva LAZIO 60 cm



▪ Dimensiones alto x ancho x profundidad (cm): 
91 x 76 x 52.

▪ Número de hornillas: 05 Quemadores.
▪ Capacidad de Horno: 95 L.
▪ Tipo de encendido: eléctrico en quemadores y horno.
▪ Tipo de Material: acero inoxidable con tapa de vidrio 

templado.
▪ Garantia 1 año.

Características Adicionales:
▪ Horno de alta eficiencia, recubierto con Fiber Glass y 

láminas  de aluminio.
▪ Parrillas: Fierro Fundido.

COCINA DUBAI CLASSIC - SOLE

Características:

COCINA DUBAI DELUXE - SOLE

Características:

Cuota desde :S/ 52.30*

SKU: CM4501059

Precio Cálidda: S/ 1,992.00

Cuota desde :S/ 51.04*

SKU: CM9300275

Precio Cálidda: S/ 1,944.00

▪ Dimensiones alto x ancho x profundidad (cm): 
92 x 76.6 x 56.

▪ Número de hornillas: 05 Quemadores 1 Quemador Triple 
Flama.

▪ Capacidad de Horno: 95 L.
▪ Tipo de Encendido: Eléctrico. 
▪ Tipo de Material: acero inoxidable con tapa de vidrio 

templado.
▪ Garantía 1 año.

Características Adicionales:
▪ Parrillas: Fierro Fundido.
▪ Horno de alta eficiencia, recubierto con Fiber Glass y 

láminas de aluminio.
▪ Luz en el horno.
▪ Timer Sonoro, aviso de término de cocción.
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▪ Dimensiones alto x ancho x profundidad (cm): 
37.5 x 30 x 15.5.

▪ Requiere ducto de salida de gases: NO.
▪ Indicador digital de temperatura: SI.
▪ Cuenta con 3 sistemas de seguridad.
▪ Garantía 2 años.

Características Adicionales:
▪ Disponible en color blanco y plata.
▪ Encendido y apagado automático (2 pilas 2D).

TERMA 5.5 L - AGHASO

Características:

Cuota desde :S/ 15.46*

SKU: CM4500751

Precio Cálidda: S/ 589.00

TERMA 10 L- AGHASO

Características:

Cuota desde :S/ 25.97*

SKU: CM4500732

Precio Cálidda: S/ 989.00

▪ Dimensiones alto x ancho x profundidad (cm): 
64 x 39 x 24.

▪ Requiere ducto de salida de gases: SÍ (incluido).
▪ Tiro Natural.
▪ Trabaja con una menor presión de agua.
▪ Indicador digital de temperatura: SÍ.
▪ Cuenta con 3 sistemas de seguridad.
▪ Garantía 2 años.

Características Adicionales:
▪ Sistema de ionización que al no detectar llama corta el 

paso del gas.
▪ Encendido y apagado automático.
▪ Disponible en color blanco.

TERMA 10 L TIRO FORZADO - AGHASO

Características:

Cuota desde :S/ 28.59*

SKU: CM4500730

Precio Cálidda: S/ 1,089.00

▪ Dimensiones alto x ancho x profundidad (cm): 
62 x 37 x 23.

▪ Requiere ducto de salida de gases: SÍ (incluido).
▪ Tiro Forzado.
▪ Indicador digital de temperatura: SÍ.
▪ Cuenta con 3 sistemas de seguridad.
▪ Garantía 2 años.

Características Adicionales:
▪ Encendido y apagado automático.



TERMA 5.5 L - HOLI

Características:

TERMA 5.5 L - AQUAMAXX

Características:

Cuota desde :S/ 20.98*

SKU: CM4501086

Precio Cálidda: S/ 799.00

Cuota desde :S/ 18.09*

SKU: CM4500266

Precio Cálidda: S/ 689.00

▪ Encendido automático por circuito integrado con pilas
▪ Dispositivo de falla de llama
▪ Dispositivo de seguridad de combustión incompleta
▪ Dispositivo de protección contra la temperatura del agua
▪ Temporizador de 20 minutos
▪ Válvula de alivio y drenaje de presión (2 en 1)
▪ Regulador de volumen de gas y agua.
▪ Fabricado por empresa certificada ISO9001
▪ Calentador de agua Instantáneo de gas.
▪ Controles mecánicos.
▪ Encendido automático con bajo caudal y baja presión 
▪ Control de contaminación atmosférica ODS.
▪ Display de temperatura digital.
▪ Interruptor de encendido y apagado.
▪ 6 sistemas de seguridad.
▪ No usa ducto de evacuación.
▪ Perilla de posición Invierno / Verano para mayor ahorro
▪ de energia.

▪ alto x ancho x profundidad (cm): 52 x 29.50 x 15
▪ Calentador Sin Ducto. –
▪ Calentador TIPO A. –
▪ Calienta el agua mientras pasa por la terma. –
▪ Sensor detector de poco oxigeno (ODS). –
▪ Trabaja con Extrema Baja Presión de Agua 2.5 PSI. –
▪ Tiene 5 sistemas de seguridad. –
▪ Con visor digital de temperatura. –
▪ Indicador de Pilas. –
▪ Posición de Invierno y verano. –
▪ Abastece 1 punto de agua caliente a la vez. - Requiere pilas tipo D2
▪ Garantía 1 año.

TERMA 12 L TIRO FORZADO - AGHASO

Características:

Cuota desde :S/ 35.15*

SKU: CM9300262

Precio Cálidda: S/ 1,339.00

▪ Dimensiones alto x ancho x profundidad (cm): 52 x 33 x 16.
▪ Requiere ducto de salida de gases: SÍ (incluido).
▪ Tiro Forzado.
▪ Indicador digital de temperatura.: SÍ (Pantalla LCD dinámica).
▪ Cuenta con 3 sistemas de seguridad.
▪ Garantía 2 años.

Características Adicionales: 
▪ Sistema ionización que al no detectar la llama corta el paso del gas al 

quemador principal.
▪ Sistema de seguridad contra exceso de presión, y anti-

congelamiento
▪ Botón de encendida. 
▪ Sensor de flujo de agua Tecnología de Control de temperatura 

precisa.
▪ Sensor contra incendios
▪ Dispositivo contra la quema en seco
▪ Dispositivo de seguridad que evita el sobrecalentamiento



▪ Dimensiones alto x ancho x profundidad (cm): 
37 x 29 x 12.6.

▪ Requiere ducto de salida de gases: NO.
▪ Presión de trabajo mínima: 2.5 PSI.
▪ Indicador digital de temperatura: SÍ.
▪ Cuenta con 3 sistemas de seguridad.
▪ Garantía 2 años.

Características Adicionales: 
▪ 5.5 litros por minuto, paso continuo, Tipo A.
▪ Tamaño compacto para hogares con poco espacio y poco  

ventilados.
▪ Perillas de control de gas y agua, abastece hasta 1.5 servicios  

en simultáneo.

TERMA 10 L TIRO FORZADO - SOLE

Características:

TERMA 10 L TIRO FORZADO - SOLETERMA 5.5 L TOP - SOLE

Características:

Cuota desde :S/ 22.81*

SKU: CM9300265

Precio Cálidda: S/ 869.00

Cuota desde :S/ 34.63*

CM9300269

Precio Cálidda: S/ 1,319.00

Cuota desde :S/ 46.42*

SKU: CM4500967

Precio Cálidda: S/ 1,768.00

▪ Dimensiones alto x ancho x profundidad (cm): 
60 x 34.5 x 17.5.

▪ Requiere ducto de salida de gases: Sí (Ducto de evacuación y 
extractor de gases para ambientes poco  ventilados).

▪ Presión mínima de trabajo: 5 PSI.
▪ Indicador digital de temperatura: NO.
▪ Cuenta con 3 sistemas de seguridad.
▪ Garantía 2 años.

Características Adicionales: 
▪ 10 litros por minuto, tiro forzado, gas natural.
▪ Selector para 2 modos de funcionamiento Invierno/ Verano.
▪ Selector para regulación de gas y agua.

Características:

▪ Dimensiones alto x ancho x profundidad (cm): 
60 x 34.5 x 17.5.

▪ Requiere ducto de salida de gases: Sí (Ducto de evacuación y 
extractor de gases para ambientes poco  ventilados).

▪ Presión mínima de trabajo: 5 PSI.
▪ Indicador digital de temperatura: NO.
▪ Cuenta con 3 sistemas de seguridad.
▪ Garantía 2 años.

Características Adicionales: 
▪ 10 litros por minuto, tiro forzado, gas natural.
▪ Selector para 2 modos de funcionamiento Invierno/ Verano.
▪ Selector para regulación de gas y agua.



▪ Dimensiones alto x ancho x profundidad (cm): 
47 x 29 x 14.5.

▪ Requiere ducto de salida de gases: NO.
▪ Presión mínima de trabajo: 2 PSI.
▪ Indicador digital de temperatura: NO.
▪ Sistema de Seguridad: SÍ.
▪ Garantía 2 años.

Características Adicionales: 
▪ 5.5 litros por minuto, tiro natural, Tipo A.
▪ Sistema Ultra Baja Presión  (UBP), para condiciones extremas 

de baja presión de agua y  tanque elevado.
▪ Los más altos estándares de seguridad: 03 sistemas de  

seguridad (Termostato de Seguridad, ODS, Termocupla).
▪ Trabaja con cualquier tipo de grifería: monocomando,  

mezcladora, monoblock, etc.
▪ Selector para regulación de gas y agua.

TERMA 5.5 L  EVOLUTION BASIC - SOLE

Características:

Cuota desde :S/ 17.17*

SKU: CM9300263

Precio Cálidda: S/ 654.00



Secadoras
Listado de productos

ENERO 2023



SKU: CM4500690

Precio Cálidda: S/ 3,094.00

Cuota desde :S/ 81.23*

▪ Dimensiones:Alto x Ancho x Fondo:

▪ Color Blanco interior aluminio.
▪ Sistema anti-arrugas.
▪ Ventilación trasera, incluye ducto flexible de evacuación.
▪ Bajo nivel de ruido.
▪ Puerta batiente de izquierda a derecha.
▪ Ciclos de secado: 8 (Normal, Carga pesada, Edredones, 

Delicada, Casual, Secado rápido, Tiempo de secado, Solo 
ventilación).

▪ Tipos de secado: 4 (Muy seco, Más seco, Normal, Menos 
seco .

SECADORA 19KG’’- AGHASO GRIS

Características: Características:

SECADORA 19KG’’ - AQUAMAXX

Características:

▪ Dimensiones: Alto x Ancho x Fondo: 112 x 68.6 x 73.6 cm.

▪ Gas Natural  |  TIPO: A | 5 niveles de temperatura.

▪ Sensor de humedad | Peso: 57 KG.

▪ Indicador de limpieza de filtro.

▪ 7 ciclos inteligentes de secado y 3 ciclos manuales.

▪ Pantalla LED digital.

▪ Sistema antiarrugas.

▪ Accesorios de instalación.

▪ Control de tiempo.anual y automático

▪ y automático

▪ Dimensiones  Alto 112 cm / Ancho 68.6 / 

Profundidad 73.6.

▪ Función Antiarrugas.

▪ Temporizador | Alarma de fin de ciclo.

▪ 7 ciclos de secado inteligente para 

cada tipo de ropa (normal,  delicado, 

casual, pesado, voluminoso).

▪ 3 ciclos de secado manual (secado rápido, 

tiempo de secado, secado  sin calor).

▪ 5 niveles de secado y de temperatura.

▪ Indicador de limpieza de filtro.

Cuota desde :S/ 94.23*

SKU: CM4501172

Precio Cálidda: S/ 3,589.00

Cuota desde :S/ 88.98*

SKU: CM4500690

Precio Cálidda: S/ 3,389.00

Regalo:

Parrilla portatil

SECADORA DE ROPA 20KG’’- KG SOLE

Regalo:

Parrilla portatil



LAVADORA

▪ 8 programas automáticos ( satinizado, ropa delicada, ropa 

blanca,  ropa de color, prendas voluminosas, centrifugar, lavado 

extendido y  express) | Sistema de lavado: INFUSOR AQUA 

ENERGY ROLLER

▪ 4 niveles de agua + 1 automático | 5 niveles de temperatura + 1  

automático.

▪ Función ECO | Selección de etapa | Canasta Sphere Care de 

acero  inoxidable.

▪ Seguro de tapa | Sistema de suspensión autobalance | 670 rpm

SECADORA

▪ Sistema de secado: Gas LP | 4 ciclos de secado + Timer

▪ Sensor de temperatura | Filtro atrapa pelusa | 220V / 60 Hz

▪ Lava y seca la misma cantidad de ropa al mismo tiempo.

▪ Mayor capacidad ahora hasta 20 kilos.

▪ Más fácil de usar por diseño, panel amigable.

CENTRO DE LAVADO BLANCO 20K”- MABE

Características:

Cuota desde :S/ 128.62*

SKU: CM4500780

Precio Cálidda: S/ 4,899.00
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